



远望带给患病职工美好向往

本报记者 黄文婧 钱菊香

“洪阳在家吗？我来看你看你”……1月24日上午，江苏远望换热设备有限公司负责人陆江平手提新年大礼包看望患病员工洪阳，并叮嘱他好好保养身体。

今年40周岁的洪阳是江苏远望换热设备的一名老员工，父母因病早逝，他靠着勤劳苦干，日子越过越红火。然而命运似乎对他并不公平，2023年他被诊断出白血病。“我的父母因为看病欠下了巨额债务，当得知自己身患白血病后，感觉天都塌了。考虑到高额的治疗费用和漫长的康复过程，我决定放弃治疗，不能让孩子因为我背负债务。”

公司负责人陆江平得知这一情况后深感痛心，随即与洪阳取得联系。“不要有心理负担，现在的首要任务是治病，治疗费用我来出！”陆江平一边鼓励洪阳保持乐观心态、积极面对病情，一边利用自己的人脉帮助他联系国内各大医院。

陆江平第一时间联系了苏中药业驻苏州办事处负责人，请他帮忙联系，隔天便开车送洪阳去苏州接受治疗。

为了让洪阳安心治疗，陆江平不仅为他提供必要的医疗费用，还组织员工募捐。“治疗费用花费100多万元，医保报销后，需要自费50多万元，不过陆总自费并

组织员工募捐了35万元左右，大大减轻了我的经济压力。”洪阳感激地说，现在他的身体各项指标均已正常。

除了经济上的援助，陆江平还从心理上给予洪阳极大的关怀，定期看望他，详细了解他的病情和治疗进展，并把他安排至较清闲的岗位。陆江平表示：“作为一家有社会责任感的企



1月25日下午，区教育局与罗塘街道福田社区联合开展“党员携手写春联，欢乐祥和过大年”活动，给居民送去新年的美好祝愿。 杨雯 摄



日前，区民政局、区自行车运动协会联合开展“康养名城·骑行科普爱心之旅”主题公益活动，50多名骑友走进罗塘街道爱华养老院，送去慰问品和节日的问候。 丁微 摄



1月23日，蒋垛镇在许庄村党群服务中心开展“我们的节日 欢乐中国年”主题活动，既有老年人喜欢的唱年戏、写春联、包饺子等活动，也有年轻人喜欢的投壶、套圈、手工灯笼等新颖游戏，吸引不少群众参加。 卫婉倩 摄



连日来，南苑学校小学部、实验小学教育集团等多所学校开设足球、击剑等项目集训寒假班，让他们度过一个快乐、健康的寒假生活。图为南苑学校小学部足球队寒假班上课。 吴楚鹤 陈娴 摄

河东社区：喜迎蛇年 福满新春

本报讯(记者 王苏闽 周莉 实习生 程骏浩)1月24日上午，天目山街道河东社区在文和雅居为老服务中心举办“喜迎蛇年 福满新春”活动。

活动在舞蹈《蒸蒸日上》中拉开帷幕，舞者们用

灵动的舞姿传递着对新年的美好期许。活动形式多样，快板三句半《防诈骗》以接地气的方式向居民普及防诈骗知识，独唱《父亲》饱含深情，二人转《小两口》妙趣横生，舞蹈《相亲相爱》展现社区居民亲如一家的

和谐氛围。活动中，苏州农商银行工作人员还进行反诈宣传，并为居民发放新春日历和福字。一幅幅福字承载着新年祝福，传递着温暖与关怀。

河东社区党委书记李伟表示：“希望通过本次活动为居民带来欢乐、丰富社区文化生活、增进邻里情谊，让大家在欢声笑语中迎接蛇年。”

甸河村给村民送上“新春安全礼”

本报讯(记者 应婷婷 通讯员 孙蓉蓉 杜平)日前，白米镇甸河村网格化服务管理中心联合白米交警中队开展“美丽乡村行”交通安全宣传活动，为村民送上一份“新春安全礼”。

活动中，交警用图文并茂的形式展示近年来发生的典型交通事故案例，针对春节期间群众出门赶集、采购年货、探亲访友的频率增加，以及人车流量较大等影响农村地区交通安全的因素

显著增多情况，为村民深入讲解交通安全法律法规知识，普及三轮车违法载人、骑乘摩托车和电动车不戴安全头盔、酒后驾驶等交通违法行为的危害性以及需要承担的法律后果，劝导村民做到“一停二看三通过”，自觉遵守交通法规、文明守法，确保安全出行、平安回家。

区民政局走访慰问拜官村困难群众

本报讯(通讯员 王军华 纪红磊)1月24日下午，区民政局负责人带队到拜官村给两户困难群众送上

节日礼包和新春问候。村民许某患肝癌，妻子患甲状腺癌，夫妻二人在家务农，收入微薄。村民张某

患宫颈癌，丈夫只得到处打零工。该局针对他们存在的困难，为他们出谋划策，同时鼓励他们要对生活充满希望，注重身体健康，注意天气变化，适当增减衣物，独自在家时要注意用火用电安全等。

区政协中共界委员到中天社区走访慰问

(上接1版)戴兆平一行看望慰问10户困难家庭，详细了解他们的生活情况、身体状况、政策帮扶、看病就医等情况，关切询问他们是否存在其他需要帮助解决

的困难，嘱咐他们有困难及时与社区联系，坚定信心，在党委政府帮助下一起共渡难关。戴兆平指出，关心困难群众生活是党和政府义不容辞的责任，街道社区要主动作为，兜准兜牢民生底线，建立健全长效关爱机制，深入细致

地了解每一位困难群众的具体需求，落实好各项惠民政策，做到多沟通、多照顾、多关怀，让他们充分感受到党和政府的关怀，过一个欢乐祥和的春节。活动中，政协中共界还组织书法家走进社区开展“笔墨迎新春 书香满中

天”活动，为社区居民书写春联和福字，让大家在墨香中感受新春佳节的浓厚韵味和传统文化的独特魅力。其间，戴兆平还督查了中天社区中共界“能好行”主题委员工作室，详细了解工作室建设、运行和委员联

系服务群众等情况。戴兆平指出，要充分发挥主题委员工作室作用，打造协商民主文化培育升级版，进一步畅通群众诉求表达、利益协调、权益保障渠道，努力以“政协之能”回应“群众之盼”，帮助解决群众的烦心事、操心事、揪心事。